



**Tabel cu rezultatele obținute la concursul
organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant, prevăzut cu funcția de șef birou la Biroul 2 - Contrainformații al Serviciului Județean de Protecție
Internă Constanța din cadrul Direcției Generale de Protecție Internă**

Nr. Crt.	Cod unic de identificare candidat	Proba evaluarea dosarului de recrutare	Proba interviu				Punctaj rezultat prin ponderare cu 70% a notei finale la proba interviu	Nota finală concurs ¹	Rezultat concurs
			NOTĂ la Capitolul I	NOTĂ la Capitolul III	NOTĂ Capitolul IV	Nota finală proba interviu			
1	2176104	Aprecierea candidatului prin verificarea îndeplinirii de către acesta a condițiilor de participare la concurs și aplicarea criteriilor și punctajelor prevăzute în Anexa nr.3 [^] 3 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177/2016, cu modificările și completările ulterioare; PROMOVAT Punctaj acordat 1,60 puncte	NOTĂ la Capitolul I	NOTĂ la Capitolul III	NOTĂ Capitolul IV	Nota finală proba interviu	6,41	8,01	RESPINS
			9,05	9,50	Nu a fost identificat niciun element de profil indezirabil	9,14			
			PROMOVAT						
2	2176113	Aprecierea candidatului prin verificarea îndeplinirii de către acesta a condițiilor de participare la concurs și aplicarea criteriilor și punctajelor prevăzute în Anexa nr.3 [^] 3 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177/2016, cu modificările și completările ulterioare; PROMOVAT Punctaj acordat 2,00 puncte	NOTĂ la Capitolul I	NOTĂ la Capitolul III	NOTĂ Capitolul IV	Nota finală proba interviu	6,93	8,93	ADMIS
			10	9,50	Nu a fost identificat niciun element de profil indezirabil	9,90			
			PROMOVAT						

¹ calculată prin însumarea punctajului obținut la proba de evaluare a dosarelor de recrutare și a punctajului rezultat prin ponderarea cu 70% a notei finale la proba interviu

Notă: Potrivit anunțului de concurs, candidatul declarat „ADMIS” va prezenta, în original, la sediul Direcției Generale de Protecție Internă din București, str. Intrarea Răzoare nr. 5, Sector 6, documentele transmise electronic la înscriere, pentru certificare „conform cu originalul” a copiilor acestora. Documentele pot fi depuse din inițiativa candidatului, în copie legalizată, situație în care activitățile de certificare nu se mai realizează.
